Vast majority support path to citizenship
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citizenship for Dreamers 95% of Democrats 92% of Democrats 99% of Democrats
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be allowed to stay 3% of Democrats 4% of Democrats 1% of Democrats
33% of Republicans 37% of Republicans 39% of Republicans
14% of Independents 16% of Independents 21% of Independents
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11% of Republicans 15% of Republicans 14% of Republicans
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